

杨晓蕾携奥运银牌回常

本报讯(常体 吕亦菲) 8月11日上午,2024巴黎奥运会射箭项目女子团体赛银牌得主常州健儿杨晓蕾回到常州市业余军体学校。重返12年前梦想启程之地并看望启蒙教练——常州射箭队教练刘光志。

在军体校,杨晓蕾受到了师生的热烈欢迎,大家纷纷上前,将鲜花、掌声与祝贺赠予心中的“大明星”。回到母校的杨晓蕾“松弛感”满满,一眼认出曾经的班主任,立马上前给了个大大的拥抱。在多年挥洒汗水的训练场上,十余名射箭队小队员正头顶烈日全力备战。见到师姐杨晓蕾,众人秒变迷妹迷弟,将她团团围住求合影、求签名……面对即将参加全国射箭U系列锦标赛的师弟师妹,杨晓蕾亲自上前指导并分享起自己的奥运参赛经验:“大胆射出手中的箭!”

“我对奥运新周期充满期待!”24岁的杨晓蕾对此次奥运之旅有些遗憾,她说自己需要再接再厉,迎接今年的世界杯总决赛。



杨晓蕾此番载誉而归,最激动的莫过于和恩师刘光志的久别重逢。2012年,韧性极强的杨晓蕾被刘教练选入队中,从此开始射箭生涯。多年的相处,杨晓蕾甚至被刘教练带成了东北口音。杨晓蕾在参加2届省运会获得1金1铜的成绩后,2017年入选省队。“三年

前杨晓蕾已帮我在东京实现了梦想,今年在巴黎摘得银牌后,我已经没有遗憾了。”刘光志说。

由军体校负责组建的常州射箭队是市体育局、市教育局共同主导的体教融合重点队伍之一。长期以来,军体校持续深化与新北区实验中学的合作



办队模式,积极探索和实践“体校主导、一校多点、体教融合、产业支撑”的常州青少年业余体育培养模式,进一步拓宽选材面,扩大项目覆盖力和影响力,强化常州射箭队后备人才培养,有力保障了常州射箭队近年来在省内各大赛事中不断取得佳绩。

市体育局慰问外训跳水运动员教练员

本报讯(常体 吕亦菲) 近日,常州市体育局一行赴常熟慰问江苏省跳水队常州训练点教练员和运动员们。

慰问组现场观摩了运动员日常训练情况,考察调研了运动员的水上、陆上训练场地和食宿环境,向大家日常训练和生活等相关情况,还向孩子们送上了慰问食品大礼包。

今年5月,江苏省体育局决定在常州增设江苏省跳水队训练点。江苏省体育局、南京体育学院、常州市体

育局、常州市青少年业余体育学校多方协作配合,做好江苏省跳水队常州训练点组建工作,明确目标任务、厘清各方职责、完善运行保障机制,备战2028年洛杉矶奥运会和2029年第十六届全运会,力争为国家队输送更多人才,推动江苏竞技体育再创新佳绩。6月上旬,在江苏省体育局和常州市体育局的牵头组织下,江苏省跳水队常州训练点4名教练员和9名运动员赴常熟市体育中心,开展为期90天的集训。

创建国家全民运动健身模范市

中国羽毛球公开赛下月中旬在常开赛

8月19日正式售票

本报讯(吕亦菲 常体) 记者昨日从中国羽毛球公开赛组委会获悉,汇丰世界羽联巡回赛超级1000赛——2024威克多·中国羽毛球公开赛将于下月中旬在常州开赛。8月19日售票通道将全面开启。

截至目前,已有20个国家和地区的239名运动员获得参赛资格。

届时,大家有机会亲眼目睹混双组合“雅思”、男双组合“梁王”、石宇奇、陈雨菲、何冰娇、安赛龙、安洗莹等诸多中外名将。

8月19日,赛事的售票通道将在大麦网全面开启。获取更多赛事讯息,市民可关注“中国羽毛球公开赛”官方微信公众号、官方小红书、官方微博账号。

市乒乓球协会与江苏常发律师事务所达成战略合作

本报讯(常体 吕亦菲) 8月12日下午,常州市乒乓球协会与江苏常发律师事务所举行公益法律服务暨战略合作签约仪式。双方就公益法律服务和党建合作进行了深入交流。

根据协议,江苏常发律师事务所将为常州市乒乓球协会的发展需要解答法律问题,提出法律意见,办理法律事务,维护合法权益,协助拟定、修改、审查合同文本(包括劳动

用工、规章制度制定、与政府或第三方单位签订合同等)、对职工进行法律宣传教育、为市乒协俱乐部团体会员单位提供日常法律咨询。同时律所将为举办的各类赛事提供法律服务,助力协会各项工作合规发展。

此番合作不仅加快推进我市群众性乒乓球运动高质量发展,更为其他运动协会在全民健身赛事规范化发展方面起到了引领作用。

中国健儿载誉而归 体育精神绽放光彩

□ 魏彩

巴黎的夏日,见证了无数激动人心的时刻。中国奥运代表团以非凡的勇气和不懈的努力收获40金27银24铜共91枚奖牌。每一枚奖牌,都展现出中国健儿顽强拼搏,挑战自我,为祖国争光,为奥运增辉的可贵品质。他们通过奥运会这一国际舞台,不仅展现了体育实力,更传递了中华体育精神的深刻内涵。

在万众瞩目的4×100米混合泳接力赛中,中国游泳队上演了一场惊心动魄的大逆转。面对实力强劲的对手,徐嘉余、覃海洋、孙佳俊、潘展乐默契配合,用惊人的速度实现了“绝地反击”,成功将金牌收入囊中,打破了美国队对该项目长达40年的

垄断。这场胜利,不仅是中国游泳队实力的体现,更是对团结协作精神的最佳诠释。

来自湖北的网球新星郑钦文,在女子单打决赛中,以精湛的球技和坚韧的意志,战胜了克罗地亚名将,成为首位夺得奥运会网球单打金牌的亚洲选手。这枚金牌意义非凡,是对她多年努力与坚持的最好回报,也是对亚洲网球运动的巨大鼓舞,更是对顽强拼搏精神的生动诠释。

年仅19岁的四川姑娘邓雅文,在竞争激烈的小轮车项目中,以一连串的高难度动作“技惊四座”,凭借着出色的技巧和稳定的发挥,为中国队摘得了该项目历史上的首枚金牌。而她的成功并非一蹴而就,从一名新手成长为世界顶尖选手,这背后是无数次的摔倒和重

新站起。她的勇气和风采,让全世界看到了中国年轻一代运动员为国争光的精神传承。

赢得巴黎奥运会乒乓球混双金牌后,王楚钦、孙颖莎将金牌挂在了队医袁朝明的脖子上,他们的成功少不了以袁朝明为代表的众多国乒保障人员的默默付出。射击选手刘宇坤在男子50米步枪三姿决赛中夺冠,他在接受采访时说:“这枚金牌,并不仅仅属于我个人,背后离不开团队的支持,教练、复合团队、康复老师们等等,这是大家团结合作、努力付出的结果。”在每一枚闪耀的奖牌背后,都凝聚着无数人的无私奉献。

中国体育健儿在巴黎奥运会上,以实际行动诠释了“为国争光、无私奉献、科学求实、遵纪守法、团结协作、顽强拼

搏”的中华体育精神。这种精神是中国人民在体育实践中形成的宝贵精神财富,是中国精神在体育领域的体现和发展,激励着一代又一代体育人不断向前,追求卓越。

荣耀与突破并进,梦想与热爱共舞。巴黎奥运会上的中国健儿们,用实际行动向世界展示了中国体育的强大实力与深厚底蕴。而中国体育事业的蓬勃发展,离不开体彩公益金的大力支持。作为国家公益彩票,中国体育彩票多年来通过筹集公益金,不仅为运动员们提供了更加完善的训练条件和比赛环境,也为体育后备人才培养、全民健身事业的普及与发展贡献了力量,让体育成为连接社会、促进和谐的重要纽带。

奥运会虽已落幕,但体育精神永在。让我们共同期待,在未来的日子里,中国体育健儿用拼搏书写时代华章,中国体育彩票也将继续为体育强国建设注入蓬勃力量。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善